

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI JELENTÉS
a Magyar Régészeti és Művészettörténeti Társulat 2020. évi működéséről és gazdálkodásáról

A Magyar Régészeti és Művészettörténeti Társulat Felügyelő Bizottsága (a továbbiakban: FB) a Közgyűlés részére az alábbi jelentést készítette el.

Vizsgálati módszerek:

- az egyszerűsített éves beszámoló ellenőrzése
- főkönyvi kivonatok, bizonylatok ellenőrzése
- vezető tisztségviselőktől kapott jelentés ellenőrzése

Az FB jelentés a Társulat 2020. évi működéséről és gazdálkodásáról a rendelkezésre bocsátott dokumentumok alapján (egyszerűsített éves beszámoló 2020, főkönyvi kivonat, főkönyvi kartonok, számviteli bizonylatok mind a kiadási, mind pedig a bevételi oldalon) készült el.

A Társulat 2020. évi beszámolója, mérlege és eredménykimutatása valós képet ad a gazdálkodásról és tükrözi a 2020. évi pénzügyi helyzetet, miszerint a Társulat év végével pozitív eredménnyel zárt. A beszámoló a törvényi előírásoknak megfelelően készült el.

A mérleg főösszeg 3.915 ezer forint. A Társulat közhasznúsági tevékenységéből származó eredménye 71.337,- Ft. A mérleg szerinti 15.000,- Ft összegű kötelezettségét (szállítói tartozását/2020. december havi könyvelési díj) a Társulat 2021. január hónapban teljesítette. A Társulat vállalkozási tevékenységet nem folytat. A Társulat pénzügyi helyzete stabil, a bevételek fedezetet nyújtottak a kiadásokra, a kitűzött célok – egy NKA-s pályázat felhasználási határidejének módosítása miatt – részben megvalósultak. Itt hangsúlyozni kell, hogy COVID-19 világjárvány okozta kormányzati intézkedések miatt szinte minden tervezett program az online térben tudott megvalósulni.

Az MTA támogatása révén 700.000,- Ft bevételre tett szert a Társulat, amely támogatást működési kiadásokra, társulati kitüntetésekkel kapcsolatos kiadásokra, valamint szakmai kiadások nevezési díjaira fordította. 3.000.000,- Ft támogatást kapott a Társulat az NKA-tól, amely összeget könyvkiadásra fordította. A Társulat tagdíjbevételét és a tagok támogatását a működési kiadások kiegészítésére költötte.

A fentiek alapján a FB az éves beszámolót elfogadja és javasolja a Társulat közgyűlésének elfogadásra.

Budapest, 2021. március 18.

Zsurki Attila s.k.
a Felügyelő Bizottság elnöke

Ridovics Anna s.k.
a Felügyelő Bizottság tagja

Boda Zsuzsanna s.k.
a Felügyelő Bizottság tagja